

Если ребенок подвергся сексуальному насилию, вы должны знать, что физические признаки насилия могут быть такими:

- Боль и раздражение в области гениталий;
- Необычная походка или манера сидеть;
- Необъяснимые повреждения тканей или синяки;
- Частое принятие ванны;
- Частое мочеиспускание.

Типичные признаки последствий сексуального насилия, проявляющиеся в поведении:

- Слезливость и замкнутость;
- Беспокойный сон;
- Депрессия;
- Плохой аппетит;
- Нежелание выходить на улицу;
- Агрессивность и раздражительность;
- Отчужденность и отрицание родительской ласки;
- Проявление страхов, ночные кошмары;
- Пассивность и равнодушие;
- Изменение во внешнем облике;
- Отрицание друзей и приятелей.

***Наблюдайте за своим ребенком!
Прислушивайтесь к своему сердцу и
родительскому инстинкту!
Консультируйтесь со специалистами,
если в чем-то сомневаетесь!***

